
Вариант теста итогового контроля. 

За выполнение тестового задания обучающемуся выставляются баллы. 

В каждом вопросе необходимо выбрать 1 вариант ответа (1 правильный ответ – 

1 балл, не правильный — 0 баллов). Максимальное количество баллов за тестирование 

– 9 баллов. 

В соответствии с номинальной шкалой, оценивается всё задание в целом, а не 

какая-либо из его частей. 

Также устанавливается диапазон баллов, которые необходимо набрать для того, 

чтобы получить высокий, средний или ниже среднего уровень освоения программы. 

Уровень оценки результатов: 

9-8 баллов – высокий уровень 

7-6 балла – средний уровень 

5 балла и ниже – уровень ниже среднего 

Вопросы теста. 

 

1. Какие парикмахерские относятся к парикмахерским повышенного типа? 

(выберите один верный ответ) 

а) парикмахерская; 

б) салон - люкс; 

в) парикмахерская – салон. 

 

2. К подготовительным работам относится? 

(выберите один верный ответ) 

а) массаж головы; 

б) мытьё головы; 

в) стрижка волос. 

 

3. Каким образом мастер определяет тип и качество волос, их состояние, направление 

роста? 

(выберите один верный ответ) 

а) в процессе беседы, 

б) в процессе расчесывания волос, 

в) в процессе мытья волос. 

 

4. Использование какого вида расчесок в парикмахерских категорически запрещено? 

(выберите один верный ответ) 

а) деревянные, 

б) костяные, 

в) металлические. 

 

5. Укладка феном при помощи круглой щетки носит название? 

(выберите один верный ответ) 

а) бомбаж, 

б) брашинг, 

в) страйпер. 



 

6. Составные части ножниц? 

(выберите один верный ответ) 

а) рычаг, рабочее полотно, жало, конец, обушок, ручка; 

б) кольцо, рычаг, рабочее полотно, острие, конец, обушок; 

в) кольцо, рычаг, рабочее полотно, конец. 

 

7. В результате стрижки волос такими ножницами можно получить редкую прядь волос на 

концах или по длине? 

(выберите один верный ответ) 

а) прямые, 

б) филировочные, 

в) флажковые. 

 

8. Укладка волос – это? 

(выберите один верный ответ) 

а) изменение структуры волоса на продолжительное время, минимум - 

на три месяца; 

б) изменение структуры волоса на непродолжительное время, чаще 

всего от мытья до мытья. 

 

9. Инструменты для укладки волос? 

(выберите один верный ответ) 

а) классические и видоизмененные коклюшки, 

б) бигуди, щипцы, фен; 
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